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“FTA는 어떻게 생각하는겨?”
한우사랑 ‘우대리’
정겨운과 함께하는

이색 한우파티 성황리 개최!


지난 20일 개봉 이후 개봉작 중 박스오피스 1위를 기록하며 흥행몰이를 시작한 김명민, 유해진, 염정아, 변희봉, 정겨운 주연의 리얼 첩보극 <간첩>(제공/배급: 롯데엔터테인먼트 l 제작: ㈜영화사 울림 l 감독: 우민호 l 주연: 김명민, 유해진, 염정아, 변희봉, 정겨운)에서 자나깨나 한우사랑, 귀농 청년 ‘우대리’로 분한 정겨운과 함께하는 이색 한우파티가 성황리에 개최되어 화제다.
한우지킴이 ‘우대리’가 한우 음식점에서 관객들을 직접 만났다!
다양한 이벤트와 폭발적인 참여로 화기애애했던 ‘정겨운과 함께하는 이색 한우파티’ 성황리 개최!
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간첩신고보다 물가상승이 더 무서운 생활형 간첩들의 사상(?) 초월 이중작전을 그린 리얼 첩보극 <간첩>에서 앉으나서나 소의 안녕과 행복만 생각하는 우대리 역의 정겨운이 관객들과 함께하는 한우파티를 마련하여 눈길을 끌었다. 지난 21일(금) 저녁, 마포 소재의 한우 음식점에서 진행된 이번 한우파티는 정겨운이 직접 관객들 앞에서 영화 <간첩>과 그가 분한 ‘우대리’ 캐릭터를 소개하며 시작했다. 훤칠하고 훈훈한 외모로 등장부터 모두의 눈길을 사로잡은 그는 다양한 이벤트로 진행된 한우파티에서 초청한 관객들과 화기애애한 분위기를 이끌었다. 극중 구사한 사투리 연기를 선보였는가 하면, 영화 및 한우에 대한 퀴즈이벤트도 진행하여 사인포스터, 예매권 등 경품을 선물하였다. 이번 행사의 백미인 럭키 드로우 순서에서는 정겨운과 포옹, 함께 사진 촬영 등의 경품이 걸려있어 참석자들의 폭발적인 참여로 한우파티의 열기가 더해졌다. 이벤트를 마친 후 한우자조금관리위원회가 전액 지원한 한우를 배우와 관객들이 함께 식사하는 자리도 마련하여 그 의미를 더했다. 관객들의 열화와 같은 기대 속에 <간첩>에서 귀농 청년 우대리로 성공적으로 스크린 신고식을 치른 배우 정겨운에게 뜨거운 관심이 모아지고 있다.
정겨운과 함께하는 한우파티를 성황리에 개최하며 기대를 더하는 <간첩>은 “찰진 대사와 캐릭터, 코미디, 드라마, 액션 골고루 조합된 드라마”(뉴스엔), “생활 속의 이야기로 인해 공감하며 끄덕이게 된다”(엑스포츠뉴스), “신선한 발상, 김명민의 화려한 액션, 유해진의 강렬한 카리스마, 긴장감과 박진감이 넘치는 자동차 추격신과 총격신, 격투신이 볼거리를 더한다”(매일경제 스타투데이), “동료간의 우정과 의리가 있고 자식을 향한 부성애도 있으며 연인간의 사랑까지 메시지가 모두 담겨있다”(OBS), “코미디와 액션, 가족드라마가 버무러진 영화로 단순히 웃기자고 덤비는 코미디가 아니다”(노컷뉴스), “가족들과 오손도손 보기 좋을 전형적인 추석영화. 적절한 웃음, 화려한 액션, 감동 스토리까지 풍성한 한가위를 닮았다”(TV 리포트), “간첩 캐릭터를 맛깔나게 표현해낸 다섯 배우의 연기력, 총격전과 화려한 액션은 극에 긴장감을 더하며 대규모 추격전은 화려한 볼거리를 제공한다”(파이낸셜뉴스) 등의 언론 호평을 얻고 있으며 동시기 개봉작 중 압도적인 박스오피스 1위를 기록하며 대한민국에 성공적인 작전 개시를 알렸다. 다양한 볼거리로 언론의 호평과 관객들의 강력 추천 열풍 속 친구, 가족, 연인 모두가 유쾌하게 즐길 수 있는 최고의 오락 영화로 절찬 상영 중이다.
※ <간첩>에 대한 자세한 문의사항은 올댓시네마 (Tel: 723-9331~2)로 연락 주시기 바랍니다.
